

Kongresszus előtt

A Magyar Testnevelési és Sportszövetség II. kongresszusának előkészítése során az ország 4803 sportegyesületében tartottak közgyűlést, megválasztották az új tisztikart, és döntéseket hoztak az egyesület és szakosztályainak fejlesztésére. Az érdeklődésre jellemző, hogy az 1 049 457 érvényes igazolvánnyal rendelkező sportköröknek 85,7 százaléka megjelent a közgyűléseken, valamint a területi és megyei konferenciákon, részt vett a vitában és ésszerű javaslatokkal segítette a helyes döntés meghozatalát.

Nyílt, őszinte hang, a reális helyzet józan megítélése és segítőkészség jellemezte a közgyűléseken, majd a konferenciákon lezajlott vitákat. A megbeszélések központjában a sportolók eredményei, az egyes szakosztályok tevékenységéről alkotott vélemények állottak. Általános volt a követelés, hogy a sportegyesületek és szakosztályaik városon és falun, az élvonalban és tömegszinten, sokkal tervezetűbben és korszerűbben dolgozzanak. Amíg bizonyos sportegyesületeknek — ez a kisebb rész — elsősorban a sportolók minőségű foglalkoztatása a feladata, addig a többi sportkörnek főként arra kellene törekednie, hogy minél több embernek nyújtson sportolási lehetőséget, minél több fiatalal szeretesse meg a sportolást. Sok szó esett az iskolai testnevelésről és sportjáról, az iskolák és a sportegyesületek jobb kapcsolatáról. Az iskolai testnevelésünk jelenlegi helyzetét nem tartják kielégítőnek, s elvárják, hogy a II. kongresszus ebben a tekintetben fejlődést ígérő határozatokat hozzon.

Sokan beszéltek arról is, hogyan változik a sport iránti igény. A falvakban még ma is csupán néhány sportág iránt mutatkozik elsősorban érdeklődés. Idetartozik mindenképp a labdarúgás, a kézilabda, a röplabda, az asztalitenisz, a sakk és újabban az atlétika is. Azt szeretnék, ha ezekben a sportágakban több versenylehetőséget nyújtanának a falusi fiataloknak. A körzeti, a járási bajnokságok, kupák, és egyéb versenyek tartják itt ebben a sport iránti érdeklődést. A városokban azonban egyre többen kívánják a nem versenyszerű sportolási lehetőségeket is.

Messzemenően egyetértettek a felszólalók abban, hogy fokozni kell a sportegyesületek önállóságát. Szó esett arról is, hogy a sportkörök saját bevételükkel és költségvetési megtakarításaikkal — természetesen az idevonatkozó rendelkezések betartásával — gazdálkodhassanak. Egy ilyen intézkedés azonban feltétlenül szükségessé tenné az ellenőrzés hatékonyságának fokozását.

Sokan javasolták: a kongresszust követően a sport fejlesztéséért felelős szervezetek képviselői — országosan és helyileg — állapodjanak meg a gyakorlati teendőket is meghatározó munkaprogramban. Az MTS és szervezetei pedig szorgalmazzák a szakszervezetek, a KISZ-szervezetek, a tanácsok és egyéb állami és társadalmi szervek közreműködését.

A sportszerető emberek több mint egymillió szervezett tábora azt reméli, hogy az MTS II. kongresszusának döntései új lendületet adnak majd az egész magyar sportmozgalomnak.

Sok játékost igazol az SZVSE

A Szegedi VSE labdarúgó-csapata már hetek óta pihenőt tart. A játékosok a bajnokság befejezése után még néhány levezető edzésen vettek részt, a jövő évi bajnokságra pedig január első napjaiban kezdik meg a felkészülést.

A vasutasoknál nemrégiben Balogh Géza lett a szakosztályvezető, mert Kónya Károly egészségügyi okok miatt lemondott tisztségéről. Változás lesz az edző személyében is. Kalocsai Géza dr. a Szegedi Spartacushoz távozik, helyette minden valószínűség szerint Laczi Ferenc veszi át a szakmai irányítást. Laczi Ferenc hosszú ideig játszott a vasutasok első csapatában, eddig a tartalékgárdá edzője volt.

Az SZVSE játékosállományába a jelek szerint elég

nagy változás lesz. Legalább öt-hat új játékost igazolnak. Az már végleges, hogy *Sonkó* és *Szabó*, a Kossuth SE-ből a vasutasokhoz lép át. *Sonkó* gólképes csatár, *Szabó* pedig ügyes védőjátékos. Bizonyára erőségei lesznek a jövő évi együttesnek. *Gilicze* bevonult, *Vörös* pedig más csapathoz akar távozni. *Giliczét* újonnan igazolt, fiatal kapussal akarják pótolni, de rajta kívül rendelkezésre áll majd *Simai* is, aki már sokszor bebizonyította képességeit a szegedi közönségnél.

A Szegedi VSE-t idén is az NB II. keleti csoportjába osztották be. Ezzel kapcsolatban a jövő évi esélyekről *Balogh Géza* szakosztályvezető a következőket mondta:

SPORT

A mai műsor

Kézilabda. A teremabajnokság második fordulójára a Rókusi Tornacsarnokban reggel 8 óráig este háromnegyed 10 óráig. Az elsősorban mérkőzések a következők: Hunyadi SE—Szegedi Építők férfi, 10 óra 20 perc. Sz. Textilművek—Sz. EMERGE női, 10 óra 30 perc. Tanárképző Főiskola—SZEAC női, délután 4 óra 50 perc. Sz. Előre—Sz. EMERGE férfi, 9 óra 10 perc. Az első osztályú csapatok a fenti időben első mérkőzéseiket játsszák, a visszavágóra az első mérkőzés után fél órával kerül sor. Közben alacsonyabb osztályú mérkőzést játszanak. A legjobbak tehát két alkalommal találkoznak. Az ifjúsági mérkőzések műsora: H. Spartacus—Statisztikai Technikum női, 9 óra 10 perc. Erdészeti T.—Úllás női, 12 óra. Ifjú Garda—Sz. Kender női, délután 3 óra 10 perc. Textilipari Technikum—Erdészeti Technikum II. férfi, 4 óra. Rózsa Ferenc Gimnázium II.—Radnóti Gimnázium női, 4 óra 30 perc. Rózsa Ferenc Gimnázium—Textilművek női, 5 óra 10 perc. Radnóti Gimnázium II.—Erdészeti Technikum férfi, 5 óra 50 perc. Vasútoreni Technikum—Statisztikai Technikum férfi, 6 óra 20 perc. Tömörkény Gimnázium—Statisztikai Technikum II. női, 6 óra 50 perc. Góninári Technikum—Erdészeti Technikum II. férfi, 7 óra 10 perc. Góninári Technikum II.—Rózsa Ferenc Gimnázium férfi, 7 óra 40 perc. **Teke.** Országos Éntők Kupa-verseny, második nap. Építők-pálya reggel 8 óra. **Vívás.** Szegedi városi serdülő bajnokságok. Postás vívóterem, reggel 8 óra.

S=O=R=O=K=B=A=N

Az Bp. Egyetértés és a Székesfehérvári VT Vasas labdarúgó-együttese hosszú utat tett meg, amíg bekerült az NB I-be. Mind a két helyen megnövekedtek a feladatok, erősíteni akarnak. Az Egyetértést patinás múltja kötelezi arra, hogy méltóan képviselje a vendégletélpár sportját. A székesfehérváriak mögött nemcsak a Villamossági, Televízió- és Rádiókészülékek Gyárának dol-

A legfrissebb eredmények

Magyarország—Mexikó
2:0 (2:0)

Szombatra virradóra — magyar idő szerint — Guadalajaraban lejátszották a második Magyarország—Mexikó válogatott labdarúgó-mérkőzést. A magyar együttes javuló játékkal 2:0 (2:0) arányban győzött s ezzel visszavágott szerdai 2:1-es vereségéért a Jalisco Stadionban 50 000 néző előtt.

Az első percben már vezetéshez jutott a magyar csapat: szép támadás után Dunai II. tört be a mexikói védelemben, s biztosan küldte a hálóba a labdát (1:0). A 15. percben pompás jobboldali akció után Bene éles lövése találta utat a mexikói csapat kapujába (2:0). A 35. percben Varga lőtt újabb gólt, de a játékvezető les címén nem adta meg.

A második féldőben — az AFP jelentése szerint — a magyarok igazi védőfalat vontak kapujuk elé, amelyen a mexikói csatároknak nem sikerült átjutniuk. A 88. percben nem éppen „berátáság” jelenet játszódott le a két csapat játékosai között. A mexikói 16-osnál tízen verekedtek, úgy hogy Ullovszky Rudolf — mint a DPA jelenti — a magyar együttest lehívta a pályáról, tehát félbeszakadt a mérkőzés.

A magyar válogatottból

különösen a csatársor játszott jól. (MTI)

Ujszegeden a SZAK-pályán barátságos labdarúgó-mérkőzés volt:

Szegedi Spartacus—Kecskeméti Fémmunkás 4:0 (1:0).

Vezette: Spitzer. A Spartacusban több új játékos is szerepelt. Csapatösszeállításuk: Borbély (Schwarz) — Tóth (Stefán), Gerendeli (Kopasz), Ördögh — Megyesi (Gábor), Janka dr. — Varga I., Sándor (Gerendeli), Balogh Gy. (Budavári) Balak (Szanka), Sóki (Kun). Az új játékosok közül Tóth, Sóki és Kun leszerelt katonára, Sóki a Szegedi Dózsa-ban szerepelt.

Az első féldőben főleg a

mezőnyben folyt a játék. A 36. percben a kecskeméti Farkas I. lövése a felső kapufát találta el, majd nem sokkal később Sándor a Spartacusnak megszerezte a vezetést.

Fordulás után az NB III-asok a Bács megyei bajnokságban szereplő kecskeméti ellen főnyibe kerültek. A 6. percben Gerendeli, a 16. percben Kun lőtt gólt. A végeredményt a hajrában érték el a szegediek, amikor a lelkesen küzdő Gerendeli megegyeztet eredményes volt.

Az évszakhoz viszonyítva aránylag jó talajon játszott a két csapat. A játékon azonban meglátszott az időny vége, a tét nélküli mérkőzés lanya iramú volt.

Egyből az NB II-be jutott a Dózsa

A Szegedi Dózsa labdarúgó-csapata hét pont előnyvel megnyerte az NB III. délkeleti csoportjában a bajnokságot. Ily rövid idő alatt a megyéből az NB II-be fejutni meglepő és dicséretes teljesítmény.

Folyamatos javulás

De nézzük meg, hogy az események minként formáltak ki számukra a bajnokság elérését?

Az induló csapat kialakítását komoly körültekintéssel végezték. Meghagyták a megyében oly sikeresen szerepelt együttes gerincét és három új játékosral — dr. Hegyes, Tutrai és Orovecz — erősítették.

Az első mérkőzéseken vegyes eredmények születtek. A Szentesi KMTE, a Mezőberényi és az Orosházától e'szenvedett vereségek nem táplálták a bajnoki reményeket. Az ötödik forduló után is még csak a tizedik helyen álltak. Később folyamatosan feljavultak és a tavaszi szezonban a Sarkad és a Sz. Spartacus mögött a harmadik helyen végeztek.

Egyre nagyobb lendület

Az őszi forduló néhány mérkőzés után is úgy látszott még, hogy a bajnokságot inkább a Spartacus vagy a Mezőberény nyeri meg a csapatban azonban volt becsvágy és lelkesedés. Egyre nagyobb lendülettel küzdtek végig további mérkőzéseiket és már az őszi forduló közepén az ére kerültek. A huszonötödik fordulónál már öt ponttal vezettek. Előbbre vitte őket a vidéken szerzett tizenhét pont, ami döntő volt az

eredmény végső kialakulásában. Sokat segített az is, hogy a riválisok egymást ütötték ki az elsőségért vívott küzdelemből. De megkönnyítette törekvésüket az is, hogy ennek az NB III-as csoportnak a mérkőzései sokszor nélkülrőztek még a közepes színvonalat is.

Összesen tizenkilenc játékost szerepeltettek. Zab minden mérkőzésen játszott. Végig egyetlenes jó teljesítményt nyújtottak: Bánfi, Csanádi, Csörögi, Zab, Madarász és dr. Hegyes.

A védelem végig jól küzdött, s mezőnyben a legkevésbé gólt (25) kapták. A támadó sor gólerőssége már messze elmaradt ettől a teljesítménytől, az adott (43) góllal csak a hatodik helyen állnak.

Együtt marad a csapat

Nehéz feladat előtt állnak a lila-fehérek. Az NB II-ben sikerrel szerepelni az ideinél lényegesen nagyobb felkészültségre, egységesebb csapatjátékra, gyorsaságra, technikail és taktikai érettségre lesz szükségük. Az 1968. évi bajnoki mezőny már kialakult. A tizenhatos létszámában a Debreceni VSC, a Debreceni Elektromos, a Fővárosi Gázművek és a Dózsa lesznek az újak.

A Dózsa csapatából — pillanatnyilag — nem távozik senki. Tervük: 3-4 jóképességű játékosral erősíteni. Fokozott edzésmunkával, az egység, a gyorsaság, az erőnlét növelésével arra számítanak, hogy az NB II-ben is megállják a helyüket. A játékosgárda fiatal és fejlődőképű, csak a rutin hiányzik az együttesből, amit meg lehet szerezni, de addig is lelkesedéssel pótolni lehet.

Solti Mihály

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottsága és a tanács lapja.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán
Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.
Telefon: 13-335, 13-003
Éjszakai telefon: 13-506, 13-438
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: Kovács László
Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.
Telefon: 13-500, 13-116
(Beküldött kéziratokat nem ösztönd meg és nem adunk vissza.)
A lapot nyomja: A Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u 28 szám

INDEX 29 053

Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető bármely postahivatalnál és a Posta Központi Hírlap Irodájánál (Budapest V. József nádor tér 1. sz.) Előfizetés díj * egy hónapra 12.- Ft *

RÁDIÓMŰSOR

VASÁRNAP
Kossuth Rádió
6.00 Hírek 6.10 Kellemes vasárnapi! 7.30 Tessenék a mikrofon! Nagy Piroksa műsora. 7.58 Hallgatónk figyelmébe! 8.00 Hírek. 8.10 Aida. Operabeszámoló. 8.55 Edes anyanyelvünk. 9.00 „Lenne bár mindig napfény!” Zenés beszámoló az Ottórádó Forradalmi Expressz utjáról. 9.50 A művelődéspolitikai rovat vendége: Hegedűs András. 10.05 Vasárnapi koktél. 12.00 Hírek. 12.10 Jó ebédezhz szól a nóta. 12.40 Egy korty tenger. Fekete Gyula műsora. 12.50 Művészemerek. 13.25 Frank Sinatra énekel. 13.40 Életünk és a stressz. Beszélgetés Selye János professzorral. 14.00 A BBC és a Magyar Rádió közönségszavazásának eredménye. 14.45 Madarász Katalin népdalokat énekel. 15.57 Családi körben. 16.57 Hallgatónk figyelmébe! 17.00 Hírek. 17.05 Zenés párbaj. 17.46 Pillantás a nagyvilágba. Olajhaború Afrikában. Utijegyzet. 18.10 Maurice Chevalier énekel. 18.29 Vladimir Horowitz zongorázik. 19.00 Hírek. 19.10 Hallgatónk figyelmébe! 19.11 Néptáncok. 19.50 Esemény. Steiber Mozart-áriákat énekel. 20.08 Marti halála. Dráma két részben. Közben: 22.00 Hírek. 22.10-22.15 Sporthírek és tömegedzés. 23.00 Részletek Lehar Ferenc operetjéből. 24.00 Hírek. 0.10-0.25 Éji zene.

ládája. 9.00 Népdalcsokor. 9.30 Operakalauz. 10.30 Százados szünzónák. 11.00 A Suisse Romande Zenekar játszik. 12.25 A magyar költészet százada. Ady Endre. 12.40 Vico Torriani énekel. 13.02 Nagy idők — nagy emberek. 13.47 Időjárás- és vízállásjelentés. 14.03 Táskarádió. 15.00 Hírek. 15.08 Képek, szobrok, építészeti Bulgáriában. Jegyzet. 15.23 Angot asszony lánya. Operetresztések. 15.43 Hangverseny a Fültörő megfőtőinek. 17.00 Ez is, az is 120 percben... Hamori Éva műsora. 19.00 A Kóruspódium nyilvános hangversenye. 20.55 A majosi szöttek. Riport. 21.05 Tánccmelodiók. 21.35 Tudósaink arcképcsarnoka: Varga Ottó akadémikus. 21.50 Régi magyar táncok. 22.06 Vladimír Horowitz zongorázik. 22.56 Ugetőverseny-eredmények. 23.00 Hírek.

dások énekelnek. 10.30 Sántha Ferenc népi zenekara játszik. 11.00 Iskolarádió. 11.15 Don Pasquale. Operabeszámoló. 12.00 Hírek. 12.15 Tánccmelodiók. 13.00 A budapesti színházak műsora. 13.03 Hírdetés-szlop. 13.18 Zenekari muzsika. 14.10 A Rádió József Attila-emlékkönyve. 14.23 Lészen ágyú. Daljátékresztletek. 14.52 Decemberi kirakat. Jegyzet. 15.00 Hírek. 15.15 Jeney Zoltán fuvolázik. 15.40 Zentai Anna magyar notákat énekel. 15.55 Válaszunk hallgatónknak. 16.10 Harsan a kúrszó! A Gvernme rádió műsora. 16.52 Edes anyanyelvünk. 16.57 Hallgatónk figyelmébe! 17.00 Hírek. 17.05 Költőitalki figyelo. 17.20 Beethoven: VIII. szimfónia. 17.45 Van új a nap alatt. 18.00 Húszas stúdió. 19.00 Feti krónika. 19.39 Hallgatónk figyelmébe! 19.30 A szamar árnyéka. A Rádiószínház bemutatója. 21.02 Hírek. 21.09 Szórátkoztató muzsika. 21.49 Bemutatjuk új operafelvételeinket. 22.00 Hírek. 22.15 Olajhaború Afrikában. Utijegyzet. 22.25 A Magyar Rádió és Televízió népi

zenekara játszik. 22.50 Meditációk. 23.00 Szabadunk zenéjéből. 24.00 Hírek. 0.10-0.25 Yma Sumac énekel.

Petőfi Rádió

4.30-7.57 Azonos a Kossuth Rádió műsorával. 10.00 Csajkovszkij: Anyegin. Háromfelvonalos opera. 11.13 Törökék óda Budapesthez. Devecseri Gábor költeménye. 11.33 Szovjet népek dalai. 11.57 Versenyművek. 13.01 Gazdaságunkkal hazánk mezőgazdaságáról. 13.16 Ismerkedjünk a dzsesszmuzsikával. 13.47 Vízállásjelentés. 14.00 Kettőtől hatig... A Petőfi Rádió zenés délutáni. 18.00 Hírek. 18.10 László Margit énekel. 18.28 Amikor Jádást. Cicerónak hívták. Rádiójáték. 19.30 Jókai éjszakák. Yveket! 19.35 A Magyar Állami Hangversenyzenekar hangversenye. 21.45 Október után. Dr. Galántai József docens írása. 22.05 Könyvzene. 22.25 A hét előadóművésze: Hans Kötter. 23.00-23.20 Hírek. Sport. Időjárás.

TELEVÍZIÓMŰSOR

VASÁRNAP
Magyar televízió
9.05 Angol nyelvtanfolyam haladóknak. Interjú a tábornokok. 9.20 Hétfőrőldecs kamera. Útörő-híradó. 9.35 Belle és Sébastien. Magyarul beszélő fran-

cia kisjátékfilm-sorozat. 9. Karácsony napja (ism.). 10.00 Ki lesz a győztes? Helyszín közvetítés. 11.00 Játsszunk bábszínházat! 15.31 A Flintstone-család... 16.09 A Magyar Hírdető műsora. 16.10 Mezőgazdasági szakfilmsorozat.

Szűnnap.
Jugoszláv televízió
17.40 Hol van? Micsoda? 18.15 Népi muzsika. (Szokolje). 18.45 A tudomány és mi. 19.15 Sport-szemle. 20.40 Filip David: „Szegény Jamelem” — Tv-dráma. 21.40 Témák változatokkal — fuvola.